
      

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 

 

Πεζά   9 Αυγούστου  2023 

ΑΡ. ΠΡΩΤ:   11444 

  

 

Προς:    1)  Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και 

πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας 

αποδεκτών) 

                       2)  κ.. Προϊστάμενος Δ/νσης Δημοτικών 

Υπηρεσιών  

  

                       
ENTAΥΘΑ 

Θέμα: Πρόσκληση για συνεδρίαση της  Οικονομικής Επιτροπής 

Σας προσκαλώ, στην  27η  δημόσια (έκτακτη)   συνεδρίαση για το τρέχον έτος  που 

θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού 

καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο),  την 9η του μήνα Αυγούστου του έτους 2023, 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για αναδιάταξη 

πιστώσεων προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες επισκευής 

και συντήρησης ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των 

γεωτρήσεων και συντήρησης ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων κτιρίων 

2 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την προμήθεια νερού 

από τρίτους προς ενίσχυση της υδροδότησης 

3 Εξέταση έγκρισης πρακτικού ΙΙΙ (κατακύρωσης) της διαγωνιστικής 

διαδικασίας για την ανάθεση της σύμβασης του έργου: «ανάπλαση 

δημοτικών δρόμων εντός οικισμού στην τ.κ. Καταλαγαρίου» 

4 Εξέταση έγκρισης πρακτικού ΙΙ της διαγωνιστικής διαδικασίας  

για την ανάθεση της σύμβασης του έργου: «Βελτίωση υφιστάμενης 

αγροτικής οδού στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Μυρτιάς – 

Αστρακών δ.ε. Ν. Καζαντζάκη Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων» 

5 Εξέταση έγκρισης πρακτικού 1ου σταδίου της διαγωνιστικής 

διαδικασίας  για την ανάθεση της σύμβασης για τις υπηρεσίες 

ψηφιοποίησης, αποτύπωσης, τεκμηρίωσης και ανάδειξης του 

πολιτιστικού αποθέματος του Δήμου Αρχανών- Αστερουσίων, με 

έμφαση στο βιομηχανικό συγκρότημα του “Αγροτικού Συνεταιρισμού 

Αρχανών” στο πλαίσιο της πράξης  «ψηφιοποίηση, αποτύπωση, 

τεκμηρίωση και ανάδειξη του πολιτιστικού αποθέματος του Δήμου 

Αρχανών- Αστερουσίων, με έμφαση στο βιομηχανικό συγκρότημα του 

“Αγροτικού Συνεταιρισμού Αρχανών”» 

6 Ορισμός υπολόγου εντάλματος προπληρωμής για τη σύνδεση με το  

δίκτυο διανομής ηλεκτρικής ενέργειας με νέα παροχή ισχύος 85kVA 

No5 (αρ παροχής 55660069) για το κέντρο υποστηρικτικών υποδομών 

τέχνης και πολιτισμού στο Χουδέτσι σύμφωνα με την 196/2023 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

7 Καθορισμός τρόπου ανάθεσης της σύμβασης και όρων διαγωνιστικής 

διαδικασίας για την προμήθεια κάδων για τη διαχείριση 

βιοαποβλήτων Δήμου Αρχανών Αστερουσίων (υποέργο 2ο της πράξης 

Κατασκευή μονάδας κομποστοποίηση προδιαλεγμένου οργανικού 

κλάσματος απορριμμάτων στη θέση Ρημάμπελλα του Δήμου Αρχανών – 

Αστερουσίων)  

8 Εξέταση τροποποίησης δανειακής σύμβασης του έργου: ''κατασκευή 

δικτύων αποχέτευσης και Ε.Ε.Λ. σε οικισμούς του Δήμου Αρχανών 

Αστερουσίων", του οποίου η τροποποίηση  αφορά σε αναθεωρήσεις 

για τα υποέργα 1,3,4 συνολικού ποσού 254.840,18€ 

  



9 Εξέταση τροποποίησης δανειακής σύμβασης του έργου: ''βελτίωση 

αγροτικού δρόμου περιοχής "ΜΠΟΤΖΗ" Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων", 

του οποίου η τροποποίηση αφορά σε αναθεωρήσεις ποσού 

131.273,58€ 

10 Αποδοχή δωρεάς του κ. Κωνσταντίνου Μαρτίνου του Ιωάννη για την 

ανακαίνιση του Δημοτικού Σχολείου Χουδετσίου 

    Η παρούσα συνεδρίαση συγκαλείται εκτάκτως λόγω προθεσμιών που επιβάλλουν λήψη 

απόφασης για την δημιουργία πιστώσεων έπειτα από τροποποίηση προϋπολογισμού και 

πρέπει να εισαχθούν ως εισήγηση στην προσεχή σημερινή (9.8.23)  συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου συνεδρίαση Δ.Σ. για την κάλυψη άκρως επειγουσών αναγκών (θέματα 

1,2). Επίσης για τα  θέματα (3,4 και 5)  είναι επιτακτική η λήψη απόφασης για λόγους  

επιτάχυνσης της διαδικασίας ανάθεσης χρηματοδοτούμενων έργων και υπηρεσιών όπου πάσα 

καθυστέρηση εγκυμονεί κίνδυνο απώλειάς των χρηματοδοτήσεων. Το θέμα 6 αφορά στην 

τάχιστη καταβολή αντιτίμου για την υλοποίηση συνδέσεων με  δίκτυο διανομής ρεύματος. Το 

θέμα 7 αφορά σε διαγωνιστική διαδικασία επίσης χρηματοδοτούμενης προμήθειας που επείγει 

η ανάθεση της σχετικής σύμβασης. Τέλος τα  θέματα 8 και 9 αφορούν σε τροποποιήσεις 

δανειακών συμβάσεων του ε.α.π. «Αντώνης Τρίτσης». Το θέμα 10 αφορά δωρεά.   

Ο   Πρόεδρος 

 

 

Σωφρονάς Νικόλαος    

 

                                               

   Πίνακας Αποδεκτών 

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος) 

2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος) 

3. κ. Κριτσωτάκης Γεώργιος (μέλος) 

4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος) 

5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος) 

6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος) 

 


